

通訳者様、翻訳者様 各位

## 適格請求書発行事業者登録番号のご案内及びご依頼

拝啓 平素より弊社事業にお力添えを賜り厚くお礼申し上げます。 2023 年 10 月 1 日より、税制改正に基づき、

「適格請求書等保存方式 インボイス制度」の導入が予定されております。 すでに適格請求書発行事業者のご登録がお済みの方々、今後取得予定の方や 免税事業者様におかれましても、アンケートにご回答頂きますよう ご協力の程、何卒よろしくお願い致します。

敬具

記

1. 弊社適格請求書発行事業者登録番号

株式会社 KYT

T2010401009356

2. 適格請求書発行事業者登録番号連絡票ご回答のお願い 下記URL またはQR コードよりアクセス頂き、ご回答をお願い致します。 ウェブでのご回答が難しい場合は担当までご連絡くださいませ。

< U R L >

<QR コード>

https://forms.office.com/r/nWnabP490w



3. 本件に関する問い合わせ先

KYT 登録センター (kity@kytrade.co.jp)

以上



〒105-0001 東京都港区虎ノ門 1-2-8 虎ノ門琴平タワー7F (https://www.kytrade.co.jp/)